

恒达集团：助力抗疫，彰显企业担当

本报记者 胡永鑫

近日，“德尔塔”变异毒株来势汹汹，许昌市新冠肺炎疫情防控指挥部办公室接连发布多条通告。面对突如其来的疫情，恒达集团积极响应政府号召，助力抗疫。

“硬核”消杀，守牢业主安全防线

8月5日，名门尚居突发疫情。接到主管部门的通知后，恒达集团在高管团队及党支部、工会的统筹推进下，启动了“雷霆行动”。恒达物业立即进入一级战备状态，全力做好疫情防控工作，进一步加强门岗把控、园区消杀、扫码测温等防疫措施，筑牢疫情防控安全防线；同时，采购雾炮机、防护服、护目镜等物资，全面做好员工、业主的防护工作。

8月5日，中心城区开始进行全员核酸检测。为使业主及时了解核酸检测的时间和地点，恒达物业工作人员通过微信群、公示栏发布核酸检测通知，开展秩序维护、体温测量、人员登记等工作，并特别加强检测区域事前、事后消杀，全力保障核酸检测工作顺利进行。

助力战“疫”，恒达集团冲锋在前

8月6日凌晨，恒达集团抽调30名业务骨干组成志愿服务队，协助魏都区五一一路街道办事处、东大街街道办事处和

西大街街道办事处开展核酸检测工作。

8月7日，恒达集团向魏都区慈善总会捐赠50万元用于疫情防控，并再次选派10名志愿者协助医护人员开展核酸检测工作。此外，恒达集团还紧急采购300箱矿泉水，送给医护人员。

与此同时，恒达集团号召全体员工严格执行防疫指南，主动配合防疫工作。恒达集团按照各级党委、政府的工作部署，与防疫工作者共同抗击疫情，用实际行动诠释了社会责任与道义担当。

共克时艰，彰显企业责任担当

疫情无情，人有情。面对突如其来的疫情，恒达集团积极捐款、捐物，并组织业务骨干深入抗疫一线，充分体现了本土知名房企的责任担当。

在前不久的抗洪救灾中，恒达集团协调各方面资源，成立赈灾救援队奔赴抢险一线，开展相关工作。据不完全统计，在短短3天时间内，恒达集团及旗下长葛公司、鄢陵公司共捐款150万元，捐赠各类物资价值约80万元，组织抢险救灾人员300多人次，投入抢险救灾运输车辆100余台次。

作为20万业主的守护者，成立于1992年的恒达集团已经走过29个年头，发展成为以房地产开发为主，集商业运营、物业服务、装配式住宅、建筑施工等业务于一体的综合性企业集团，

拥有16家房地产公司及20余家相关产业链公司。其中，许昌恒达房地产集团有限公司和禹州市恒达房地产有限公司具有国家一级房地产开发资质。成立以来，恒达集团积极投身社会公益事业，履行社会责任的行动从未停止。截至目前，恒达集团累计向社会捐款3400余万元。

恒达集团多次被评为“河南省房地产开发优秀企业”，连续多次进入“河南民营企业100强”榜单。2020年，恒达集团被评为“中国房地产企业最高信用等级AAA级企业”，并进入“河南省本土房企销售业绩20强”榜单；2021年，获得博鳌峰会“中国行业标志品牌”荣誉称号，并被评为“2021值得资本市场关注的房地产公司”。

2018年11月12日，恒达集团在香港联交所主板上市（股票代码：3616.HK）。目前，恒达集团房地产开发区域涵盖许昌市区和禹州、长葛、鄢陵、襄城及郑州、信阳、漯河等地市。截至2021年5月，恒达集团累计开发项目65个，已开发及待开发面积约950万平方米。

恒达集团秉承“诚信经营，兑现每一个承诺”的经营理念及“用专注点亮城市之光”的品牌主张，以产品和服务为立足点，坚持“聚焦深耕、追求领先、高效运营”的发展战略，努力实现客户、员工和投资者多方共赢。



恒达物业工作人员对名门尚居进行消杀。图片由恒达物业提供



名门尚居临时党支部成员给独居、出行不便的老人送蔬菜、水果等生活物资。图片由恒达物业提供

“你们辛苦了！这是我烙的油馍，你们趁热吃。”8月9日，名门尚居12号楼1单元业主刘阿姨给坚守在抗疫一线的名门尚居社区、恒达物业工作人员送来饭菜，感谢他们的辛勤付出……

小区封闭 物业工作人员坚守抗疫一线

8月5日，名门尚居因疫情封闭，不少业主蒙了。很多人想不到疫情离自

己如此之近，纷纷居家隔离。

东城区半截河街道办事处社区办主任李金奎、名门尚居社区党支部书记白蒙“第一时间”赶到名门尚居，统筹安排疫情防控工作。名门尚居社区采取“封闭+服务”管理模式，6名工作人员全部下沉至名门尚居，与恒达物业工作人员一道投入抗疫一线。

接到封闭通知后，恒达物业“第一时间”为名门尚居配置烟炮消毒机6台、喷雾器4台、防护服100套及医用一次性手套、护目镜、84消毒液、医用酒精等防疫物资。

恒达物业40名工作人员全部在岗；保安身着防护服24小时值守，测温、登记、派送物资一刻不停；保洁员背着消毒器，每日步行几万步对公共区域进行3次消杀，不放过一个卫生死角；客户经理通过电话、微信及时与业主沟通，提供实时帮助和贴心关怀服务；维修人员坚守岗位，确保各项设施设备正常运行。

三方联动，社区、物业公司、业主齐心抗疫

本报记者 秦水森 通讯员 田媛媛

8月5日、8月8日，恒达物业精心组织，配合名门尚居社区高效、有序完成了两轮核酸检测。

自8月5日名门尚居封闭以来，“连轴转、白加黑、就地躺”成为名门尚居社区、恒达物业工作人员的生活状态。业主在家里看到他们忙碌的身影，心里慢慢踏实了。

业委会成立临时党支部 满足每户居民的生活需求

名门尚居封闭之初，业主生活用品采购配送、生活垃圾处置成为亟须解决的难题。

为满足1400户居民的日常生活需求，名门尚居社区统筹安排，广泛寻求供应商，迅速联系胖东来、亨源通、新大新等商家，让业主通过美团App即可订购生活物资，解了业主的燃眉之急。

封闭期间，名门尚居生活垃圾激增，出现了生活垃圾处置问题。名门尚居社区多方联系，对生活垃

圾进行集中收集和消杀处理。在名门尚居社区、恒达物业工作人员的共同努力下，目前，名门尚居生活垃圾实现了日产日清。

面对疫情防控的严峻形势，名门尚居社区、恒达物业党员及党员业主冲锋在前，以高度的责任心筑起一道抗击疫情的“红色防线”。

8月9日上午，名门尚居业委会成立名门尚居临时党支部，由恒达物业党支部书记王春强担任书记。

8月10日下午，在白蒙的带领下，名门尚居临时党支部成员给独居、出行不便的老人送去蔬菜、水果等生活物资。

业主主动配合 给社区、物业工作人员点赞

疫情发生后，恒达集团高度重视，“第一时间”协调各方力量，全力协助恒达物业开展疫情防控工作。

名门尚居封闭当天，恒达集团送来

酒精、84消毒液等防疫物资，并多方协调资源，确保业主生活物资供应。

为解决一线员工的食宿问题，恒达集团发放毛巾、简易床、夏凉被等生活用品，并定时定点配送一日三餐。

对于恒达物业工作人员的付出，业主看在眼里、记在心里，主动配合各项疫情防控措施。不少业主主动捐赠防疫物资、生活物资；3号楼1单元业主李先生给恒达物业工作人员送来40套包括毛巾、牙刷、洗手液等在内的生活物资；5号楼2单元业主刘先生在网上订购49套防护服、30个防护面罩、100双医用一次性手套，送给恒达物业工作人员……

“楼下，恒达物业工作人员全员出动，垃圾清运、园区消杀、设备检修有条不紊。自名门尚居封闭的那刻起，恒达物业工作人员一直‘连轴转’。”一名业主在隔离日记中这样写道。业主纷纷评论，给名门尚居社区、恒达物业工作人员点赞。

只要口罩戴得好 就没人知道 你今年胖了多少斤

科学佩戴口罩 注重咳嗽礼仪



中央文明办 宣